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ПУ ''Даница Јарамаз'' почела је са радом 

давне 1961.год. Временом се ширила, како 

са уписаном децом тако и са три објекта. 

Све до 1999.године, када се сели на север 

Косовске Митровице у већ постојећи 

објекат.  

Вредним радом запослених, уз помоћ 

локалне самоуправе и донација, проширили 

смо се и данас имамо 3 објекта са 750 

уписаних малишана. Поред основних 

активности, деца су укључена у друштвени 

живот и догађања, како у локалној 

заједници, тако и шире. Деца кроз игру, 

сценским наступом (луткарском 

представом, глумом, плесом)као и учешћем 

у разним манифестацијама, остављају 

неизбрисив траг у времену. Ова луткарска 

представа је плод наше сарадње са Лутк-

фестом, професорицом Аном др 

Миловановић и њеном свесрдном 

подршком. Важно је узети у обзир да су нас 

подржали и челници приврменог органа 

општине Косовска Митровица. Учествујемо 

у свим традиционалним, обичајним, 

спорстким и другим манифестацијама у 

граду и шире. Сарађујемо са вртићима из 

целе Србије и градимо мостове 

пријатељства са Републиком Српском.  

Чувамо традицију, негујемо фолклор како 

би знали ко смо и одакле смо. Деца у вртићу 

стичу прва знања, упознају себе и свет око 

себе. 

 

Први контакт дете има са лутком, оно је 

оживљава и прича а тиме стиче богат 

монолошки говор, упушта се у дијалошки а  

самим тим постаје сигурније, спретније, 

одважније... 

 

Желимо да приближимо кроз Косовске 

јунаке наше обичаје, мит, начин живота, 

окружење и наша интересовања.  

 

Представу реализовали: 

Режија и сценографија: васпитач Горанка 

Краговић 

Сарадња и тимски рад: Директорка: 

Горица Маринковић, стручни сарадници-

психолог Ана Гарић (консултант) и педагог 

Ивана Тодоровић, васпитачи из 

предшколског припремног програма на 

целодневном и четворочасовном трајању 

Улоге: 

Видар: Павле Радовић 

Цар Лазар: Вукашин Симић 

Милош Обилић: Дамјан Миљковић 

Косанчић Иван:Јован павићевић 

Царица Милица:Маша Поповић 

Бошко Југовић:Стефан Цатић 

Стеван Мусић:Вук Милосављевић 

Косовка девојка: Миња Томашевић 

Цар Мурат: Давид Михајловић 

Солиста косовска, жена из 

народа:Проф.Јелена Спирић 

Одабир музике: проф.музике Душан 

Поповић Tillco студио (музика из филма Бој 

на Косову и тупане из српске традиционалне 

музике) и васпитач Горанка Краговић 

Под покровитељством ПУ ’’Даница Јарамаз’’, 

Привременог  органа општине Косовска 

Митровица, Музичке школе ’’Миодраг 

Васиљевић’’, Снимао-Данкос Плус ТВ 
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ПУ ''ДАНИЦА ЈАРАМАЗ'' КОСОВСКА 

МИТРОВИЦА 

 

25.-26. ЛУТКАРСКИ ОБРАЗОВНИ 

ФЕСТИВАЛ БЕОГРАД 

 

ЛУТКАРСКА ПРЕДСТАВА:  

КОСОВСКИ ЈУНАЦИ 

 

 

 

ОДРЖАНО У КОСОВСКОЈ МИТРОВИЦИ 

22.12.2021.ГОДИНЕ 

Реч-две за крај: 

САН СВАКОГ ДЕТЕТА ИЗ КОСОВСКЕ 

МИТРОВИЦЕ ЈЕ ДА РАСТЕ УЗ МИРАН 

САН, ДА СЕ СА ЛУТКОМ ИГРА 

БЕЗБРИЖНО И РАДУЈЕ НОВОМ ДАНУ. 

ЗАТО ВАМ ПОРУЧУЈЕМО: 

 

''НЕКА ПЕВА ЦЕЛА СРБИЈА, НЕКА 

ЧУЈЕ ЦЕЛА НАЦИЈА И ПОМОЛИ 

МИЛОМ БОГУ ДА ПЕВАМО ПЕСМУ 

ОВУ ДОГОДИНЕ НА КОСОВУ!'' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Израда лутака-родитељи:  Љубица 

Радовић (видар), Мирјана Симић (Цар 

Лазар), Милица Миљковић (Милош 

Обилић), Милица Павићевић (Косанчић 

Иван), Бојана Цатић (Бошко Југовић),  

Биљана Милосављевић (Стеван Мусић), 

Марија Михајловић (Цар Мурат), Соња 

Поповић (Царица Милица), Марија 

Томашевић (косовска девојка). 


